

સાબરમતી ફેસ્ટિવલનાં પ્રથમ દિવસે આર્ટિસ્ટ્સે અમદાવાદની તાસીર રજૂ કરી



રિવરફ્રન્ટ ઇવેન્ટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે ચાલી રહેલા સાબરમતી ફેસ્ટિવલને લોકો રવમી જાન્યુઆરી સુધી માણી શકશે



આજે મેગા ડાન્સ શો સાંજે ૬:૩૦થી શરૂ થશે

## અમદાવાદના અનોખા સામાજિક અને પારિવારિક કિસ્સા સ્ટેજ પર જીવંત થયા



પહેલાં ગ્રામા અને આર્ટને પ્રોપર પ્લેટફોર્મ ન મળતા લોકોની કલા અને તેઓની મહેનત સામે આવી શકતી ન હતી. હવે લોકોને તેમની મહેનત માટે યોગ્ય જગ્યા મળે તે માટે સિટીમાં પાંચ દિવસીય સાબરમતી ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેનાં પ્રથમ દિવસે ફેસ્ટિવલની શરૂઆત આર્ટ ઇન્સ્ટીટ્યુશનથી સાથે એનોગરેશન ફંક્શનનું આયોજન કરાયું હતું.

પાલકી ખાતે આવેલાં રિવરફ્રન્ટ ઇવેન્ટ ગ્રાઉન્ડમાં ૩૦૦થી વધુ આર્ટ ઇન્સ્ટીટ્યુશન સ્મોલ ઈઝ બ્યુટીફુલની થીમ પર આર્ટ વર્ક મુકવામાં આવ્યાં છે. આ ફેસ્ટિવલનો હેતુ એ છે કે, લોકો દ્વારા કરવામાં આવતાં સારા કામ અને કળાને લોકો સમક્ષ રજૂ થાય. ફેસ્ટિવલના પહેલા દિવસે ગુજરાતના જાણીતા લોકો જેવા કે સરિતા જોશી, મનોજ જોશી અને અપરા મહેતા વગેરે હાજર રહ્યાં હતા અને તેઓએ અમદાવાદની તાસીરને રજૂ કરતું નાટક-અનોખુ અમદાવાદ પર્ફોર્મ કર્યું હતું. જેમાં રીથા વાળાનો પ્રેમ, રિચ કલાસના માણસને થતો પ્રેમ, ધરમાં થયેલો ઝગડો કેવી રીતે રિવરફ્રન્ટ પર પહોંચીને સમાધાનમાં પરિણમે છે, આ તમામ બાબતોને નાટક દ્વારા રજૂ કરાઈ હતી.



### શ્રી નિદાન કેમ્પ

તા. ૧૯-૧-૨૦૧૮ થી તા. ૨૪-૧-૨૦૧૮

## પંચકર્મ સારવાર

 પૂંટણની સારવાર	ગુજરાતનું સર્વપ્રથમ રાષ્ટ્રીય ઉદ્દાનો વેદો દ્વારા સંચાલિત એકમાત્ર આયુર્વેદ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી પંચકર્મ સેન્ટર
 કમરની સારવાર	સાંધાનો દુઃખાવો, વા, પૂંટણનો દુઃખાવો, ઠમરનો દુઃખાવો, (સાંધો બદલવાની, ઓપરેશનની સલાહ આપી ઢોચ તેવા દર્દીઓ ખાસ મુલાકાત લે)
 પાન અભિદ્રા તેમજ સાંધાના રોગોની સારવાર	સોરાચસીસ, ખરખરું, સફેદ દાઘ, શરીરમાં ખંજવાળ આવવી, એલર્જી, તેમજ સામડીનાં રોગો પંચકર્મ સારવાર દ્વારા મૂળ માઠી મટાડો.
 શરીર પર રહેલી પવાત્રાની ધરતી ધરાવવી	હરસ-મસા-ભગંદરની સારવાર
 જાનુબલિસ, ક્રિલિસિસિ વિશેષાસ, સ્નેહન-સ્વેદન વગેરે દ્વારા તમામ રોગોની સારવાર	ઓપરેશન વગર ફક્ત બે-ત્રણ કલાકમાં ૨૧ કલાકમાં ઓછું સાંભળતા ઢોચ તેવા દર્દી ખાસ મળો

**સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી સાંજે ૬:૦૦**

### એકલવ્ય આયુર્વેદ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી પંચકર્મ સેન્ટર

૪-એ, ધીયાલગર, એ.એમ.ટી.એલ.બસ સ્ટેડની સામે, ટીપિકા ટાવર સામે, નરીડા, અમદાવાદ. ફોન: 079-22831122 / હેલ્પલાઇન નં. 9979457549  
www.eklavyaayurved.com E-mail : eklavya\_ayurved@yahoo.com

